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:Cual es la definicion de fertilidad humana?

Seleccione una;:

8. Capacidad fisloldgica de una mujer para concebir
b Capacidad funcional de una pareja para sbtener un embaraza narmal
¢. Capacidad fisioldgica de un varen para fecundar

® d Capacidad fislolégica de una mujer, de un hombre o pareja para generar un hija vive J

La respuesta correcta es: Capacidad fisiologica de una
mujer, de un hombre o pareja para generar un hijo vivo

¢Cuales son las hormonas que suelen intervenir para
determinar el funcionamiento ovarico?

Seleccione una:;

a. Estradiol y PRL

b Estradial y FSH (
¢, Estradicl, LH y PRL
d FSHyLH

La respuesta correcta es: Estradiol y FSH

Identifica un factor condicionante de la evaluacion de
la prevalencia de la esterilidad en una poblacion:

Seleccione una:

. Lo dificultad para encantrar una estabilided familiar y/o econémica
b. Las infecciones que originan una EP|
® ¢ La edad de as parejas que comlenzan a intentar obtener un embamzo (

d. La existencia de mujerss solteras con deseo gestacional que quieren someterse a una TRA

La respuesta correcta es: La edad de |as parejas que
comienzan a intentar obtener un embarazo

iCuales son las patologias mas frecuentes que afectan
a la correcta funcionalidad de las trompas de Falopio?

Seleccione una;

o. Infecciones agudas gue puaden afector al Gteso, bompas y ovarios
® b. EIR, endometriasis, hidrosalpinx y presencia de clcatrices u obstruscldn producida por clrugfas previas v
¢, Endometriosis e hidrosalping

d. EIP e hidrosalpinx

La respuesta correcta es: EIP, endometriosis,
hidrosalpinx y presencia de cicatrices u obstruccién
producida por cirugias previas

iCuales son las patologias mas comunes en el factor
ovarico?

Seleccione una:

2. La endametrineis y el Sindrome del svaria paliquisties
b. Sindrome del ovario poliquistico, |a menopausia precoz y la snexectomia
€. La mala calldad cvocitarla v |a causa gendtica

® d Sindrome del ovario poliguistice, |a endometrinais, mala calidad ovacitaria, anexectomia, |a menopausia precoz ¥ 1a calisa genética (

La respuesta correcta es: Sindrome del ovario

nalimintina la Aandarmatrinain mala Aaalidad Aaviaaitaria
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